
Školsko natjecanje iz povijesti 

Osmi razred 

Školska godina: 2012. / 2013. 

 

ODGOVORI I BODOVANJE 

 

1. D. Louis Barthou (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

2. C. Saar (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

3. C. Stjepan Radić (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

4. C. Estonija (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

5. B. Kraljevstvo Srba, Hrvata i Slovenaca (1 bod za točan odgovor, netočan 0 

bodova) 

6. C. Milan Šufflay 

 

7. A2. B1, C5, D4, E3 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

8. A2, B1, C3, D4, E5 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

9. A 3, B 1, C 2, D 4, E 5 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

10. 1.D, 2.A, 3.F, 4E, 5G (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

11. 1. E, 2.F, 3.B, 4.G, 5.C (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

12. 1.D, 2.F, 3A, 4G, 5.B (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

13. 1.C, 2.G, 3.E, 4.A, 5.D (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

14. 1.D, 2.F, 3.B, 4.A, 5.G (0 točnih=0 bodova, 1 i 2 točnih=1 bod, 3 i 4 točnih=2 

boda, 5 točnih=3 boda) 

 

15. Vajmarska republika/Weimarska republika (1 bod za točan odgovor, netočan 

0 bodova) 

16. Londonskim sporazumom (može i paktom ili ugovorom) (1 bod za točan 

odgovor, netočan 0 bodova) 



17.  Zagrebačke punktacije (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

18. Ferdo Šišić (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

19. 1925. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

20.  A. Velike Britanije. / B. Balfourova deklaracija / C. cionizam (1 bod na svaki 

točan odgovor, netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

21. A. Narodnoj skupštini/skupštini/parlamentu / B. 20. lipnja 1928. / C. Puniša 

Račić (1 bod na svaki točan odgovor, netočan 0 bodova, ukupno do 3 boda) 

 

22. A. centralizam (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova)  

B. Commonwealth ili Komonvelt (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. konkordat (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

23. A. burza (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. iredenta ili iredentizam (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

C. revizionizam (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

 

24. A. Thomas Woodrow Wilson (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. odgovori trebaju sadržavati sljedeće elemente: Republikanska i 

Demokratska stranka i Predsjednik (izvršna vlast), Kongres (zakonodavna 

vlast), Vrhovni sud (sudska vlast) (0 bodova ako odgovora nema ili je netočan i 

nepotpun, za dva boda potrebno je točno navesti jedan element iz prvog dijela 

pitanja (stranka) i dva elementa iz drugog dijela pitanja (nazivi instituacija); 4 

boda ako je odgovor potpun) 

 

25. A. Mein Kampf - Moja borba (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Mogući odgovori trebaju sadržavati sljedeće elemente: Poništenje Versajskog 

mirovnog ugovora i ujedinjenje svih Nijemaca, širenje teritorija i novi 

prostor na Istoku (Lebensraum), rasizma, antisemitizam, antikomunizam, 

vladavina vođe, likvidacija parlamentarne demokracije, osnivanje stranačke 

vojske, uvođenje svastike-kukastog križa kao novo njemačkog simbola, 



socijalna država, zatvaranje protivnika u sabirne logore, jaka državna 

propaganda, kult vođe, pangermanizam, njemački nacionalizma, rasna 

teorija o germanskoj nadmoći… 

(0 bodova ako odgovora nema ili je netočan, 2 boda ako odgovor sadrži četiri 

elementa, 4 boda ako je u odgovoru pet ili više elemenata. 

 


